



С Днём путанья следов в осеннем парке

Пожалуй, самый романтичный и поэтичный праздник из нашего списка! Осень — идеальное время для прогулок по паркам, когда листья шуршат под ногами, а воздух пахнет свежестью и дождем. **2 октября** — официальный повод отправиться в парк и оставить свои следы на осенних тропинках. Можно ходить по одному и тому же месту, запутывая следы, как в детективе, а можно просто наслаждаться красотой золотой осени. Главное — не забудьте фотоаппарат, потому что осенние пейзажи в начале октября просто восхитительны!